



<http://www.joalis.hu/hu/1051-gyakori-kerdesek>

<http://www.joalis.hu/hu/1051-gyakori-kerdesek>

Gyakori kérdések

A Salvia készülék történő állapotfelmérés fájdalmas?

A vizsgálat teljesen fájdalommentes, hiszen a szaktanácsadó a szondával csak a bőr felületi ellenállásának változását méri.

A Joalis készítményeknek vannak mellékhatásai?

Készítményeinknek nincs mellékhatása, ezért más étrend-kiegészítővel, gyógyszerekkel kombinálhatók. Semmi esetre se hagyja abba a felírt gyógyszerek szedését anélkül, hogy orvosával ezt megbeszélné! A Joalis készítményeknél alkalmazása közben úgynevezett detoxikációs tünetek jelentkezhetnek. Ez egy természetes reakció, a szervezet így reagál a felhalmozódott és elraktározott toxinok felszabadítására. Amennyiben bármilyen tünetet tapasztal a készítmények alkalmazását követően, kérje ki terapeutája véleményét, tanácsát és útmutatását. A méregtelenítési tünetek átmenetiek, és néhány napon belül maguktól elmúlnak.

Mennyibe kerül egy állapotfelmérés?

Az állapotfelmérés díja egy Joalis terapeutánál két összetevőből áll. Az első része maga az állapotfelmérés, azaz a szervezetben lévő terhelések felmérése a Salvia készülék segítségével. Ez az analízis jellemzően egy, vagy másfél órát vesz igénybe, ennek díját minden terapeuta egyénileg határozza meg. Az összeg másik részét a terapeuta által összeállított kúra összege jelenti. Egy kúra jellemzően 3 vagy 4 készítményből áll, és két hónapra elegendő.

Mi az az EAV eszköz, amellyel a terapeuta dolgozik?

Az EAV (Electroacupuncture According to Voll) egy diagnosztikai eszköz, amelyet Reinhard Voll német általános orvos állított össze a 20. század közepén, majd széles körben tesztelt. Ez egy gyors és fájdalommentes módszer, amely biztonságosan érzékeli, a szervezet egyensúlyhiányát. A Joalis terapeuták az Információs módszert (ellenőrzött és irányított méregtelenítés) alkalmazzák és a tanácsadóknak és jellemzően Salvia készülékkel végzik az állapotfelmérést. Ez az eredeti készülék Dr. Schimmel által módosított változata, amely jelentősen leegyszerűsíti az eredeti, a test különböző részein végzett méréseket. Ennek köszönhetően a szervezet reakcióját a test egy speciális pontján lehet mérni, amely megközelítőleg a tenyér közepén található. A kínai orvoslás szerint ez a pont a szívburok meridiánon (energiapályáján) található.

Az állapotfelmérés, illetve a készítmények árát fedezi az egészségbiztosító?

Sajnos sem az EAV állapotfelmérés módszerre, sem a készítményeinkre nem terjed ki az állami egészségbiztosítás, mivel ezeket hivatalosan gyógymódként nem ismerték el. A készítmények étrend-kiegészítők közé vannak besorolva, és rendszeresen szigorú minőségellenőrzésen esnek át (Állami

Egészségügyi Intézet, Mezőgazdasági és Élelmiszer-felügyeleti Hatóság).

Hány alkalommal kell felkeresni a Joalis terapeutát?

A detoxikációs kúrák száma, így a teljes méregtelenítési folyamat egyes klienseknél eltérő lehet. Ez jellemzően az adott probléma súlyosságától függ, amellyel a kliens felkereste a terapeutát. A tapasztalható eredmények általában két-három látogatás után jelentkeznek. A gyakorlatban azt tapasztaljuk, hogy ezt követően sok kliens dönt úgy, hogy rendszeresen felkeresi a tanácsadóját. Sokan azért döntenek így, mert felismerték, hogy az emberi szervezet folyamatosan érintkezik különféle toxinokkal, ennek okán a tisztításra is szükség van. A méregtelenítés így a mindennapi életük részévé válik.

Egyáltalán kötelező felkeresni egy Joalis terapeutát? Csak saját belátásom szerint szeretnék készítményeket vásárolni.

Természetesen ez is lehetséges, de tekintettel arra, hogy a probléma valódi oka nem biztos, hogy első pillantásra nyilvánvaló, a konzultáció hatványozottan ajánlott. Terapeutáink az ország szinte egész területén megtalálhatók, a névsort a kapcsolat menüpont alatt találja. A képzett és speciális tudással bíró terapeutáink egyaránt rendelkeznek az anatómia és a fiziológia szakismereteivel, valamint ismerik az információs módszer, azaz az irányított és ellenőrzött méregtelenítés alapelveit. A megfelelő készítményeket az Ön problémáinak elemzése és az EAM készülék pontos jelzése alapján állítják össze, és egyúttal ezt a választást a készülékkel le is ellenőrzik. Az így összeállított kúra, személyre szabottan az Ön szervezetének igényei alapján kerül összeállításra, ezáltal sokkal hatékonyabb és eredményesebb.

Ki az a Joalis terapeuta?

A Joalis terapeuta egy képzett és tökéletesen felkészült szakember, aki abszolválta a teljes oktatást, és okleveles minősítéssel rendelkezik. Lépésről lépésre végikíséri Önt a teljes detoxikációs folyamaton (a Joalis termékekből megfelelően összeállított kúrák segítségével), és segít abban, hogy szervezete visszatérjen természetes öngyógyító képességéhez.

Én is lehetek Joalis terapeuta?

Igen. Ha a módszerünk felkeltette érdeklődését, [jelentkezzen a képzésre](#). Ha elvégzi a képzésünket (elméleti képzés és gyakorlati képzés összessége), Ön is aktív Joalis terapeutává válhat.

A stressz befolyásolja a szervezetemben lévő toxinok mennyiségét?

Sajnos igen. A stressz a szervezet fiziológiás válasza az ingerekre, és ha az ilyen állapot hosszú ideig fennáll, lerakódhat a test bizonyos szöveteiben. A feszültség hatására bizonyos szövetek legyengülnek, és ezáltal a védekező mechanizmusok is gyengébbek lesznek, így a szervezetbe könnyebben bejutnak a toxinok vagy a fertőzések. Szerencsére az Információs módszer segítségével ez is megoldható és fokozatosan eltávolítható.

Hány éves kortól célszerű méregtelenítést végezni?

A méregtelenítés nincs korhoz kötve, minden korosztály számára megfelelő módszer, még a gyermekek számára is. Náluk a készítmény szájon át történő alkalmazása helyett a hasbőrre vagy az alkar finom bőrfelületére visszük fel a készítményeket. Emellett a gyermekeknek szirup alapú termékek is rendelkezésre állnak (Bambi).



<http://www.joalis.hu/hu/1051-gyakori-kerdesek>